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Úvod

„Deti sú ako čerstvý cement. Čokoľvek na ne padne, zanechá 
odtlačok.“ 
HaimGinott
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Milí priatelia, dovoľte aby sme sa Vám predstavili.
Sme občianske združenie, ktoré sa rozhodlo pomáhať tým najmenším, ktorí to najviac potrebujú. Táto myšlienka a potreba nás natoľko  ovplyvnila a chytila za srdce, že  sme začali uvažovať ako ešte viac pomôcť   tým najmenším. Naša   úvaha  prerástla  do myšlienky zlepšenia tohto sveta a vznikla vízia založenia centra pre deti a rodiny. Do názvu sme si vybrali symbol Motýľa a to z dôvodu, že i naši zverenci sú krehučkí ako tie motýle. Môžeš ich mať na dlani, držať v naručí, ale nesmieš ich príliš stlačiť, obmedzovať na pohybe. Nesprávnou manipuláciou môže  prísť  k  nenávratnému  poškodeniu  krídiel, čo  má  pre  ich  ďalší  život  nedozerné   následky. 
Tak ako motýle, keď im poškodíš krídla, už nemôžu lietať a ich život sa skončí. I naše deti sú veľmi krehké, zraniteľné a nesprávnym zaobchádzaním od ich narodenia najbližšími prichádza k traumám, ktoré si deti so sebou ponesú celý život. Hlavne v mladom veku je dieťa ako ten čerstvý cement, s čím všetkým sa v rannom veku stretne, zanechá na ňom odtlačok, svoju stopu. Táto sa veľmi ťažko napráva a je len na nás na dospelých, aby sme sa nad sebou zamysleli a keď vidíme neprávosť páchanú na deťoch, urýchlene, bezodkladne zasiahli a podali im pomocnú ruku. Toto je i našou hlavnou prioritou pomáhať a poskytnúť pomoc deťom. Deti by sa mali hrať, nemali by preskočiť detstvo a tak našim cieľom je aby deti robili len to, čo prislúcha ich veku a to je žiť si svoj detský svet. Svet hier, smiechu, lásky, istoty a primeraných povinností. Táto práca je veľmi náročná a nakoľko už máme svoj vek, rozhodli sme sa ďalej nepokračovať v tento našej práci. Zatiaľ sme sa nerozhodli ako naložíme s občianskym združením, ale uvažujeme ho buď zrušiť, alebo darovať, poprípade sa spojiť s iným občianskym združením. 
Uplynul rok a tak chcem stručne zhodnotiť činnosť  a hospodárenie nášho Centra „Motýlik“, o. z. za predchádzajúci rok 2023.
								Ing. Vladimír Hušek
I. Kontaktná údaje, adresa

Názov organizácie: 	Centrum pre deti a rodiny „Motýlik“, o. z.
Sídlo organizácie: 	Dubová 974/3, 900 29 Nová Dedinka
Právna forma: 	nezisková organizácia
IČO: 			42297729
DIČ: 			2024072809
Peňažný ústav:	Fio Banka, a.s.
Číslo účtu:		SK70 8330 0000 0021 0090 4567
Štatutárny zástupca:	Ing. Vladimír Hušek
Telefonický kontakt:	+421908128000
E-mail:			oz.centrummotylik@gmail.com
Web stránka:		www.centrummotylik.sk
Kapacita zariadenia:	V súčasnosti sa žiadne dieťa v našom zariadení nenachádza.
Sídlo centra je rodinný dom v Novej Dedinke, na adrese Dubová 974/4, 900 29 Nová Dedinka. 

II. Organizačná štruktúra	

Organizačnú štruktúru Centra „Motýlik“, o. z. sa skladá:

	Predseda občianskeho združenia – štatutár
Podpredsedu občianskeho združenia
3 členovia predsedníctva

	


V roku 2023 Občianske združenie „Motýlik“, nemalo ani jedného zamestnanca. 

III. Činnosť v roku 2023
Centrum pre deti a rodiny „Motýlik“, o. z. nevykonávalo v roku 2023 žiadnu činnosť. 
Naše centrum ukončilo svoju činnosť 3.8.2022. 

IV. Prehľad hospodárenia výnosy a náklady v roku 2023
Zdrojom príjmov pre naše Centrum pre deti a rodiny „Motýlik“, o. z. pre rok 2023 bol finančný príspevok členov občianskeho združenie, tieto boli použité na bežné potreby centra.  Združenie nemalo ani príspevok z 2% z dane občanov.
Centrum nedisponuje žiadnym vlastným nehnuteľným majetkom. 
Prehľad výnosov za rok 2023 v €


Prehľad nákladov za rok 2023 v €

V. Informácie o Centre „Motýlik“, o. z.  
Centrum pre deti a rodiny „Motýlik, o. z. začalo svoju činnosť od 1.1.2022. Prácu vykonávalo do 3.8.2022. 
Centrum pre deti a rodiny „Motýlik“, o. z. si ponechalo:
e-mail: oz.centrummotylik@gmail.com
                                 telefónne čísla: +421 908 128 000
                                                            +421 940 370 762

VI. Záver
Po skončení a vykonaní účtovného obdobie rok 2023, za ktoré sa vykonáva účtovná závierka nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť vo výročnej správe Centra pre deti a rodiny „Motýlik“, o. z. za rok 2023.
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